=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 47=============
Aos vinte e três dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às dezenove horas e dez minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fatima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Gilmar Carlos Schlesener, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 46/2019; Leitura da Mensagem 84/2019 do Executivo; Escolha dos Membros das Comissões. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 78 e 82/2019. Votação de Regime de Urgência do Projeto de Lei 84/2019 do Executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 78, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2019. Altera a Lei Municipal nº 962 de 04 de novembro de 2009, nos artigos parágrafos e incisos indicados nesta Lei. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida o vereador Rui Carlos Peter sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa no Art. 1°: Onde consta: (...) Publico Municipio (...). Conste: (...) Publico do Municipio(...). Em seguida o vereador Edegar Henke sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa no Art. 3°: Onde consta: (...) Fica alterado o inciso IV do artigo 6º da Lei Municipal nº 962  (...). Conste: (...) Fica alterado o inciso IV e acrescido inciso V do artigo 6º da Lei Municipal nº 962(...). Em seguida o vereador Rui Carlos Peter sugeriu as seguintes emendas: Emenda Redacional Modificativa no Art. 7°, 8° e 10: Onde consta: (...) cultural (...). Conste: (...) cultura(...).O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 82, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2019. Dispõem sobre a inspeção e fiscalização dos produtos de origem aninam no município de Arroio do Padre e cria o Serviço de Inspeção Municipal – S.I.M e revoga a Lei Municipal nº 016/2001. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão das seguintes emendas: Emenda Redacional Modificativa na ementa do Projeto: Onde Consta: (…)PROJETO DE LEI Nº 72, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2019. Dispõem sobre a inspeção e fiscalização dos produtos de origem aninam no município de Arroio do Padre e cria o Serviço de Inspeção Municipal – S.I.M e revoga a Lei Municipal nº 016/2001.(…). Conste: (…)PROJETO DE LEI Nº 82, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2019. Dispõem sobre a inspeção e fiscalização dos produtos de origem animal no município de Arroio do Padre e cria o Serviço de Inspeção Municipal – S.I.M e revoga a Lei Municipal nº 016/2001.(…). Emenda Redacional Modificativa no Art. 9°: Onde Consta: (…)foi(…). Conste: (…)fica(…). E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa na ementa do Projeto: Onde Consta: (…) Dispõem sobre a inspeção e fiscalização dos produtos de origem aninam no município de Arroio do Padre e cria o Serviço de Inspeção Municipal – S.I.M e revoga a Lei Municipal nº 016/2001.(…). Conste: (…) Dispõe sobre a inspeção e fiscalização dos produtos de origem aninam no município de Arroio do Padre e cria o Serviço de Inspeção Municipal – S.I.M e revoga a Lei Municipal nº 016 de 21 de março de 2001.(…). Em seguida o vereador Roni Rutz Buchveitz sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa no Art. 6° do inciso IV: Onde consta: (...) VI (...). Conste: (...) IV(...).  O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Seguidamente foi realizada votação da Comissão Representativa da Câmara Municipal, onde foram os vereadores: Presidente Vílson Pieper, Vice-Presidente Gilmar Carlos Schlesener, Primeiro Secretário Rui Carlos Peter, Segundo Secretário Dario Venzke. Logo após, foi realizada votação da composição da Comissão de Constituição e Justiça e Comissão de Orçamento e Finanças, onde na CCJ foram os vereadores Presidente: Edegar Henke, Vice-Presidente: Gilmar Carlos Schlesener, Secretária: Angélica Behling Wachholz,  Relatora: Maria De Fátima Maximila Rocha, na COF foram os vereadores Presidente: Roni Rutz Buchveitz, Vice-Presidente: Dario Venzke, Secretário: Rui Carlos Peter, Relator: Juliano Hobuss Buchweitz. Ato contínuo restou instituída a comissão representativa, para atuação nos termos regimentais, sendo composta pelos membros da mesa diretora na qualidade de titulares e como suplentes os vereadores, Edegar Henke, Roni Rutz Buchveitz, Angélica Behling Wachholz, Juliano Buchweitz e Maria de Fátima Maximila Rocha. Logo após, o presidente colocou em Votação de Regime de Urgência o Projeto de Lei 84/2019 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
_______________________                             _________________________
          Gilmar Carlos Schlesener                                       Vilson Pieper
                         Presidente                                                   Secretário
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